
Robert Bosch Power Tools GmbH
70538 Stuttgart
GERMANY

www.bosch-pt.com

1 609 92A 5YD (2020.11) PS / 100

de Originalbetriebsanleitung
en Original instructions
fr Notice originale
es Manual original
pt Manual original
it Istruzioni originali
nl Oorspronkelijke gebruiksaanwijzing
da Original brugsanvisning
sv Bruksanvisning i original
no Original driftsinstruks
fi Alkuperäiset ohjeet
el Πρωτότυπο οδηγιών χρήσης
tr Orijinal işletme talimatı
pl Instrukcja oryginalna
cs Původní návod k používání
sk Pôvodný návod na použitie
hu Eredeti használati utasítás

ru Оригинальное руководство по
эксплуатации

uk Оригінальна інструкція з
експлуатації

kk Пайдалану нұсқаулығының
түпнұсқасы

ro Instrucțiuni originale
bg Оригинална инструкция
mk Оригинално упатство за работа
sr Originalno uputstvo za rad
sl Izvirna navodila
hr Originalne upute za rad
et Algupärane kasutusjuhend
lv Instrukcijas oriģinālvalodā

lt Originali instrukcija
ko 사용 설명서 원본
ar الأصلي التشغيل دليل
fa اصلی راهنمای دفترچه

1 609 92A 5YD

GTA 60 W Professional



| 3

J

J

J

I

(2)(1)

(3)

(4)

(5)

Bosch Power Tools 1 609 92A 5YD | (10.11.2020)



4 |

J J

J

I

6 x  M10 x 100

2 x  M10 x 50

4 x  M6 x 110

4 x  M6 x 75

4 x  M6 x 45

18 x  M10

8 x  M6

2 x  M10

6 x  M10

6 x  M8

4 x  M6
6 x  M8 x 50

(6)

(1)

(7)

(10)

(8)

(9)

(8)

(9)

(11)

1 609 92A 5YD | (10.11.2020) Bosch Power Tools



| 5

M8 x 50

M10 x 50

M10

M10 x 100M10M10

M10 x 100M10 M10

A B

C D

(7)

(6) (6) (7)

(8)

(10)

(6)

(1)

Bosch Power Tools 1 609 92A 5YD | (10.11.2020)



6 |

M10M10 M10 x 100

E

F

(9)

(2)

(4)

(3)

(10)

(1)

(12)

(5)

1 609 92A 5YD | (10.11.2020) Bosch Power Tools



| 7

JJ

J

I

G

H

(3)

(2)

(4)

(10)

Bosch Power Tools 1 609 92A 5YD | (10.11.2020)



Magyar | 53

– Otvorte zaisťovací mechanizmus (2).
Tým sa zarážky, ktoré zaisťujú kolieska, stiahnu.

– Postavte jednu pätku na pätovú podpierku (10) a obi-
dvomi rukami ťahajte rukoväť (3) smerom hore dovtedy,
kým zarážky opäť nezapadnú.

– Zatvorte zaisťovací mechanizmus (2).

Údržba a servis
Zákaznícka služba a poradenstvo ohľadom
použitia
Servisné stredisko Vám odpovie na otázky týkajúce sa
opravy a údržby Vášho produktu ako aj náhradných dielov.
Rozkladové výkresy a informácie o náhradných dieloch náj-
dete tiež na: www.bosch-pt.com
V prípade otázok týkajúcich sa našich výrobkov a príslušen-
stva Vám ochotne pomôže poradenský tím Bosch.
V prípade akýchkoľvek otázok a objednávok náhradných
dielov uvádzajte bezpodmienečne 10‑miestne vecné číslo
uvedené na typovom štítku výrobku.

Slovakia
Na www.bosch-pt.sk si môžete objednať opravu vášho stroja
alebo náhradné diely online. 
Tel.: +421 2 48 703 800 
Fax: +421 2 48 703 801 
E-Mail: servis.naradia@sk.bosch.com
www.bosch-pt.sk

Ďalšie adresy servisov nájdete na:
www.bosch-pt.com/serviceaddresses

Likvidácia
Pracovné stoly, príslušenstvo a obal treba odovzdať na
recykláciu v súlade s ochranou životného prostredia.

Magyar
Biztonsági tájékoztató
Általános biztonsági előírások

Olvassa el a munkaasztalhoz vagy az arra fel-
szerelésre kerülő elektromos kéziszerszám-
hoz mellékelt valamennyi figyelmeztető
megjegyzést és előírást. A biztonsági előírá-
sok és utasítások betartásának elmulasztása
áramütéshez, tűzhöz és/vagy súlyos sérülések-
hez vezethet.

Biztonsági előírások a munkaasztalokhoz
u Húzza ki a csatlakozó dugót a dugaszolóaljzatból, és/

vagy vegye ki az akkumulátort az elektromos kéziszer-
számból, mielőtt az elektromos kéziszerszámon beállí-

tási munkákat végez, vagy tartozékokat cserél. Az
elektromos kéziszerszámok akaratlan elindítása balesete-
ket okozhat.

u Szerelje teljesen és helyesen össze a munkaasztalt,
mielőtt felszerelné rá az elektromos kéziszerszámot.
A helyes összeszerelés igen fontos, hogy elkerülje az ösz-
szedőlési veszélyt.

u Biztonságosan rögzítse az elektromos kéziszerszámot
a munkaasztalra, mielőtt használatba venné. Ha az
elektromos kéziszerszám elcsúszik a munkaasztalon, ez
ahhoz vezethet, hogy a kezelő elveszíti az uralmát az
elektromos kéziszerszám felett.

u A munkaasztalt egy szilárd, sík és vízszintes felületen
rögzítse. Ha a munkaasztal elcsúszhat, vagy billeghet, a
munkadarabot nem lehet egyenletesen és biztonságosan
vezetni.

u Ne terhelje túl a munkaasztalt és ne használja azt sem
létraként, sem állványként. A munkaasztal túlterhelése,
vagy a munkaasztalra való felállás ahhoz vezethet, hogy a
munkaasztal súlypontja magasabbra kerül és a munkaasz-
tal felbillen.

u Ügyeljen arra, hogy a szállítás és a munka során min-
den csavar és minden összekötő elem szorosan meg
legyen húzva. Laza összeköttetések instabilitásokhoz és
pontatlan fűrészelési folyamatokhoz vezethetnek.

u Az elektromos kéziszerszámot csak akkor szerelje fel
és szerelje le, ha az a szállítási helyzetben van (a szál-
lítási helyzettel kapcsolatos tájékoztatót lásd a min-
denkori elektromos kéziszerszám használati utasítá-
sában is). Az elektromos kéziszerszám súlypontja ellen-
kező esetben olyan hátrányos helyzetben lehet, hogy az
elektromos kéziszerszámot nem lehet biztonságosan tar-
tani.

u A szerelőlapra rögzített elektromos kéziszerszámot
kizárólag a munkaasztalon üzemeltesse. A munkaasztal
nélkül a szerelőlap az elektromos kéziszerszámmal nem
áll stabilan és felbillenhet.

u Gondoskodjon arról, hogy a hosszú vagy nehéz mun-
kadarabok ne tudják kibillenteni a munkaasztalt az
egyensúlyi helyzetéből. A hosszú és nehéz munkadara-
bok szabad végét alá kell támasztani.

u Ne tegye az ujjait a munkaasztal összetolásakor vagy
széthúzásakor a csuklók közelébe. Ellenkező esetben
becsípheti az ujjait.

Jelképes ábrák
A következő szimbólumoknak komoly jelentőségük lehet az
Ön munkaasztalának használata során. Jegyezze meg ezeket
a szimbólumokat és jelentésüket. A szimbólumok helyes in-
terpretálása segítségére lehet a munkaasztal jobb és bizton-
ságosabb használatában.

Bosch Power Tools 1 609 92A 5YD | (10.11.2020)



54 | Magyar

Szimbólumok és magyarázatuk

180
kg

A munkaasztal maximális teherbírása
(elektromos kéziszerszám + megmunká-
lásra kerülő munkadarab) 180 kg.

A termék és a teljesítmény leírása
Rendeltetésszerű használat
A munkaasztal a következő, Bosch gyártmányú, rögzített
helyzetben üzemeltethető fűrészek felfogására szolgál (álla-
pot: 2020.10):
– GTS 10 ( 3 601 L30 2.. )
– GTS 10 J ( 3 601 M30 5.. )
– GTS 10 XC ( 3 601 L30 4.. )
– GTS 635-216 ( 3 601 M42 0.. )
– GTS 18V-216 ( 3 601 M44 0.. )
A munkaasztal az elektromos kéziszerszámmal együtt lapok
és profilok hosszának lerövidítésére szolgál.
A munkaasztal a különböző konkurenseink által gyártott sok
termékhez is alkalmazható (lásd „Az elektromos kéziszer-
szám rögzítése a szerelőlapra (lásd a G ábrát)”, Oldal 55).

Az ábrázolásra kerülő komponensek
Az ábrázolt alkatrészek sorszámozása megfelel az ábráknak
az Üzemeltetési utasítás elején lévő, ábrákat tartalmazó ol-
dalon.
(1) Szerelőlap
(2) Reteszelés
(3) Fogantyú
(4) Zárócsapszeg
(5) Beállítható magasságú láb
(6) Felső keret reteszeléssel
(7) Alsó keret
(8) Kerék
(9) Összekötő támasz
(10) Lábtámasz
(11) Rögzítőkészlet
(12) Szárnyas anya

Műszaki adatok
Munkaasztal GTA 60 W
Rendelési szám 0 601 B12 0..
Munkaasztal magassága mm 622
Max. teherbírás (elektromos
kéziszerszám + megmunkálásra
kerülő munkadarab)

kg 180

Munkaasztal GTA 60 W
Súly az „EPTA-Procedu-
re 01:2014” (2014/01
EPTA‑eljárás) szerint

kg 24

Összeszerelés
Szállítmány tartalma

Ehhez vegye figyelembe a szállítmány tartal-
mának az Üzemeltetési útmutató elején talál-
ható ábrázolását.

A munkaasztal összeszerelése előtt ellenőrizze, hogy az asz-
tallal együtt az alábbiakban felsorolt valamennyi alkatrész is
kiszállításra került-e:
Sz. Megnevezés Meny-

nyiség
(1) Szerelőlap 1
(6) Felső keret reteszeléssel (2) 1
(7) Alsó keret 1
(8) Kerék összekötő támasszal (9) 2
(10) Lábtámasz 1
(11) Rögzítőkészlet, a tartalma a következő:

– Hatlapfejű csavarok
M10 x 100
M10 x 50
M6 x 110
M6 x 75
M6 x 45

 
6
2
4
4
4

– Kereszthornyos csavarok
M8 x 5

 
6

– Alátétek
M10
M10 (rögzítő alátét)
M6

 
18

2
8

– Rögzítő anyák
M10
M8
M6

 
6
6
4

A szállítmány tartalmán felül szükséges szerszámok:
– Csillagfejű csavarhúzó
– Csavarkulcsok (10 mm, 8 mm, 6 mm)

A mozgó alváz összeszerelése
– Óvatosan vegye ki a fűrésszel szállított valamennyi alkat-

részt a csomagból.
– Távolítsa el valamennyi csomagolóanyagot.
– A A − E ábrán látható módon hajtsa végre az összeszere-

lést.

a A ábrához:
– Csavarozza hozzá a (6) felső keretet a (7) alsó kerethez.

1 609 92A 5YD | (10.11.2020) Bosch Power Tools



Magyar | 55

a B ábrához:
– Csavarozza rá a (8) bal és jobb kereket a (6) felső keret-

hez.
Ekkor ügyeljen arra, hogy a (9) összekötő támaszok kifelé és
a kerekek abroncsai a (7) alsó keret felé mutassanak.
Figyelem: Ne húzza meg túl szorosan az anyákat. Az egy-
máshoz csavarozott alkatrészeknek szabadon kell mozogni-
uk.

a C ábrához:
– Csavarozza hozzá a (10) lábtámaszt a két (8) kerékhez.

a D ábrához:
– Csavarozza hozzá mindkét oldalon a (1) szerelőlapot

a (6) felső kerethez.
Figyelem: Ne húzza meg túl szorosan az anyákat. Az egy-
máshoz csavarozott alkatrészeknek szabadon kell mozogni-
uk.

a E ábrához:
– Csavarozza hozzá a (9) bal és jobb összekötő támaszt

a (1) szerelőlaphoz.
Figyelem: Ne húzza meg túl szorosan az anyákat. Az egy-
máshoz csavarozott alkatrészeknek szabadon kell mozogni-
uk.

A munkaasztal előkészítése
A munkaasztal felállítása (lásd F ábrát)
Az elektromos kéziszerszám rögzítése előtt szét kell húzni az
alvázat.
– A (4) zárócsapszeg tehermentesítésére húzza el kissé a

munkaasztalt a (3) fogantyúnál fogva felfelé.
– Nyissa ki a (2) reteszelést. Ezzel a kerekeket reteszelő zá-

rócsapszegek visszahúzódnak.
– Tegye rá az egyik lábát a (10) lábtámaszra és nyomja

mindkét kezével annyira le a (3) fogantyút, hogy a záró-
csapszegek ismét bepattanjanak a helyükre.

– Zárja be a (2) reteszelést.
A (5) állítható magasságú lábak segítséget nyújtanak a mun-
kaasztal pontos beállításához.
– Lazítsa ki a (12) szárnyas anyákat és csavarja annyira be

vagy ki a lábakat, hogy a munkaasztal a megfelelő síkban
álljon.

Az elektromos kéziszerszám rögzítése a szerelőlapra
(lásd a G ábrát)
A (1) szerelőlap univerzálisan használható. A különböző sze-
relőfuratok használatával a munkaasztalra nemcsak Bosch
gyártmányú, hanem a konkurensek által gyártott termékeket
is fel lehet szerelni.

JJ

J

I

Gyártó Modell Szerelőfurat
Bosch GTS 10

GTS 10 XC

GTS 10 J

GTS 635-216

GTS 18V-216

B

B

J

T

T
DeWALT DW744XP D
Metabo TS 250 Me
Makita 2703 M
Hitachi C 10 R A 2 H

– Helyezze fel az elektromos kéziszerszámot a hozzáillő sze-
relőfuratokra.

– Csavarozza rá a megfelelő csavarokkal, alátétekkel és
anyákkal az elektromos kéziszerszámot a szerelőlapra.

Üzemeltetés
Munkavégzési tanácsok
Ügyeljen arra, hogy a munka megkezdése előtt
a (2) reteszelés mindig zárva legyen.
Mindig tartsa jól fogva a munkadarabot, főleg a hosszabb,
nehezebb részt. A munkadarab átvágása után a súlypont
annyira hátrányos módon is eltolódhat, hogy a munkaasztal
felbillenhet.
Ne terhelje túl a munkaasztalt. Mindig vegye figyelembe a
munkaasztal maximális teherbírását.

Szállítás (lásd a H ábrát)
A szállításhoz az alvázat össze kell tolni.
– A (4) zárócsapszeg tehermentesítésére nyomja egy kissé

a munkaasztalt a (3) fogantyúnál fogva lefelé.
– Nyissa ki a (2) reteszelést.

Ezzel a kerekeket reteszelő zárócsapszegek visszahúzód-
nak.

– Tegye rá az egyik lábát a (10) lábtámaszra és húzza mind-
két kezével annyira felfelé a (3) fogantyút, hogy a záró-
csapszegek ismét bepattanjanak a helyükre.

Bosch Power Tools 1 609 92A 5YD | (10.11.2020)



56 | Русский

– Zárja be a (2) reteszelést.

Karbantartás és szerviz
Vevőszolgálat és alkalmazási tanácsadás
A vevőszolgálat a terméke javításával és karbantartásával,
valamint a pótalkatrészekkel kapcsolatos kérdésekre szíve-
sen válaszol. A pótalkatrészekkel kapcsolatos robbantott áb-
rák és egyéb információk a következő címen találhatók:
www.bosch-pt.com
A Bosch Alkalmazási Tanácsadó Team a termékeinkkel és
azok tartozékaival kapcsolatos kérdésekben szívesen nyújt
segítséget.
Ha kérdései vannak vagy pótalkatrészeket szeretne rendelni,
okvetlenül adja meg a termék típustábláján található 10‑je-
gyű cikkszámot.

Magyarország
Robert Bosch Kft.
1103 Budapest
Gyömrői út. 120.
A www.bosch-pt.hu oldalon online megrendelheti készüléké-
nek javítását. 
Tel.: +36 1 879 8502
Fax: +36 1 879 8505
info.bsc@hu.bosch.com
www.bosch-pt.hu

További szerviz-címek itt találhatók:
www.bosch-pt.com/serviceaddresses

Eltávolítás
A munkaasztalokat, a tartozékokat és a csomagolást a kör-
nyezetvédelmi szempontoknak megfelelően kell újrafelhasz-
nálásra előkészíteni.

Русский
Информация о подтверждении
соответствия
соответствует требованиям ТР ТС 010/2011 Декларация
о соответствии ЕАЭС N RU Д-DE.АЯ46.В.94328 
Срок действия декларации о соответствии 06.06.2017-
05.06.2022
Орган по сертификации "РОСТЕСТ- Москва" ЗАО "Регио-
нальный орган по сертификации и тестированию",
119049, г. Москва, ул. Житная, д. 14, стр. 1
Дата изготовления указана на последней странице об-
ложки Руководства или на корпусе изделия.

Toлько для стран Евразийского
экономического союза
(Таможенного союза)
Транспортировка
– категорически не допускается падение и любые меха-

нические воздействия на упаковку при транспорти-
ровке

– при разгрузке/погрузке не допускается использова-
ние любого вида техники, работающей по принципу
зажима упаковки

– подробные требования к условиям транспортировки
смотрите в ГОСТ 15150 (Условие 5)

Хранение
– необходимо хранить в сухом месте
– необходимо хранить вдали от источников повышен-

ных температур и воздействия солнечных лучей
– при хранении необходимо избегать резкого перепада

температур
– подробные требования к условиям хранения смотрите

в ГОСТ 15150 (Условие 1)
Контактная информация относительно импортера содер-
жится на упаковке.

Указания по технике безопасности
Общие указания по технике безопасности

Прочитайте в документации, приложен-
ной к верстаку и монтируемому на него
электроинструменту, все инструкции и
предупредительные указания. Несоблюде-
ние указаний по технике безопасности и
инструкций может привести к поражению
электрическим током, пожару и/или тяже-
лым травмам.

Указания по технике безопасности для
верстаков
u Перед настройкой электроинструмента или замены

его комплектующих деталей обязательно следует
вынуть вилку питающего кабеля из сетевой розет-
ки и/или извлечь аккумулятор из электроинстру-
мента. Случайный запуск электроинструмента являет-
ся причиной многих несчастных случаев.

u Правильно установите верстак перед монтажом
электроинструмента. Безупречная установка очень
важна для предотвращения опасности его падения.

u Надежно закрепите электроинструмент на верста-
ке, прежде чем начинать работать с ним. Скольже-
ние электроинструмента на верстаке может привести к
потере контроля над ним.

u Устанавливайте верстак на прочной и ровной гори-
зонтальной поверхности. При скольжении или шата-

1 609 92A 5YD | (10.11.2020) Bosch Power Tools


